

编者的话

在这艳阳朗照、繁花似锦的季节,江苏省人民政府唯一政务性刊物——《江苏政报》与广大读者见面了。借此机会,我们向关心、支持《江苏政报》出版发行并为此付出辛勤劳动的同志,特别是市、县政府办公室的同志,表示衷心的感谢!向广大读者,表示亲切的问候!

《江苏政报》是为适应进一步加快改革开放和经济建设步伐,转变政府职能、增强政府工作透明度、提高工作效率的需要而复刊的。陈焕友省长在百忙中为本刊写了复刊词,这对我们既是莫大的鼓舞,又是很大的鞭策。我们将牢记办刊宗旨,按照党的十四大精神,坚持党的“一个中心、两个基本点”的基本路线,紧紧围绕省委、省政府的中心工作,切实担负起传达政令、沟通信息、交流经验、联系群众、指导工作、服务于改革开放和经济建设的任务,使本刊真正成为省政府指导工作的一个重要工具,成为省政府联系各级、各部门、各企事业单位的“桥梁”和“纽带”,成为广大干部群众了解政策、获取信息、借鉴经验的权威渠道,在推进我省的两个文明建设中发挥积极作用。

《江苏政报》的一个显著特点,是权威性、指导性和适用性,以刊登文件为主,主要刊登国务院和国务院办公厅文件,省政府和省政府办公厅文件,国家有关部门文件,省政府各部门和各市人民政府制定的对全省有综合指导作用的文件。同时,还设有“领导讲话”、“大事记”、“省情(含市情、县情)介绍”、“人事与机构”、“领导论坛”、“政务动态”、“经验交流”、“政策信息”、“宏观扫描”、“参阅资料”、“文秘工作”等栏目。《江苏政报》登载的文件,视同正式公文遵照执行。《江苏政报》面向全省各级机关和企事业单位发行。我们希望各个机关、团体、各企事业单位都能充分重视、广泛运用《江苏政报》。

不断提高刊物质量,使之贴近社会、贴近群众,富有特色,充分发挥其指导、服务作用,是我们始终如一的追求目标。我们热诚欢迎广大读者经常对我们的工作提出批评和建议,对刊物的内容和形式提出意见和要求。同时,我们也非常欢迎广大读者,特别是各级领导同志经常为本刊撰写稿件。让我们携起手来,共同把这份刊物办好。